

Отчет о работе по физическому воспитанию за 2019 – 2020 учебный год.

В этот учебный год у нас не всё получилось, на что надеялись. В сентябре силами студенческого спортивного клуба ХТК и преподавателей физической культуры, начали проведение традиционной мини спартакиады для первых курсов «Дебют первокурсника». Спартакиада включает в себя шесть видов: настольный теннис, волейбол (смешанные команды), баскетбол (смешанные команды), локальный фестиваль комплекса ГТО и для девушек бадминтон. Студенты соревновались в течении месяца, конечно сложно соревноваться, когда у участников различный возраст (от 16 до 20), но их объединила борьба за результат в спортивных состязаниях. И в итоге, побеждает сильнейший, с первого вида, настольного тенниса лидерство захватила группа МД-д91 (на базе 9-ти классов), но в дальнейшем от вида к виду лидеры менялись и к финишу, за 1 место в спартакиаде, соперничали две учебные группы СЭЗ-д91 и УМД-91. В футболе безоговорочную победу одержала сборная команда группы УМД, что в итоге и предопределило победителя мини-спартакиады «Дебют первокурсника». На празднике «Посвящения в студенты» учебной группе УМД-91 была вручена грамота, обидно, что только грамота, но денег нет.

В плане, на начало учебного года, у студенческого спортивного клуба ХТК, традиционно стоит обособленно, так как это не спортивные соревнования, проведение психологического «квеста» со студентами первых курсов. Опять же всю организацию и помочь в проведении «квеста», взял на себя совет студенческого спортивного клуба. Как всегда не повезло с погодой, но тем и славится студенчество, ребята всё провели на одном «горячем» дыхании. Лидеров в этой психологической игре не бывает, победители «Все вместе!». Спасибо ребятам, отработали спокойно со знанием дела и с задором, от хорошей организации мероприятия, и получается общий праздник.

По положению «О проведении соревнований спартакиады среди студентов, проживающих в общежитии № 1 и № 2 Хабаровского технического колледжа», до апреля мы успели провести четыре соревнования. На внезапное, не по нашей воли, окончания учебного года счёт побед в спартакиаде равный 2 : 2, итоговые соревнования запланированы были на апрель – май. Совет студенческого спортивного клуба ХТК, имея составленный график проведения спартакиады среди общежитий, назначая день и время проведения вида соревнований, предварительно согласовывал с воспитателями общежитий. На соревнованиях, с обеих сторон проживающих в общежитии и не только, всегда присутствовали болельщики, это показывает о престижности и значимости проводимых соревнований среди студентов.

В соответствии с планом спортивно-массовой работы на 2019 – 2020 учебный год в части агитации и пропаганды комплекса ГТО, в колледже были проведены: этап «Осень» локального фестиваля комплекса ГТО и

выезд с целью проведения тестирования, по нормативам комплекса ГТО, воспитанников детского дома № 33 село Тополево. Второй этап «Весна», мы начали с февраля при наличии снежного покрова, используя при этом учебные занятия и внеучебное время. Тесты так же, используя учебное время в соответствии с ФОС, принимали на учебных занятиях. Итого в первом квартале, мы сумели «протестиовать» 127 студентов, в колледже, и устроить праздник воспитанникам детского дома. В тестировании приняли разновозрастные воспитанники, по окончанию выездного мероприятия был сыгран футбольный матч, в котором победила «не дружба», как говорится в крылатой фразе, а воспитанники детского дома. Все были довольны.

В ежегодной научно-исследовательской конференции в колледже, мы защищали свою работу «Итоги внедрения ВФСК ГТО в КГБ ПОУ ХТК (2015 – 2019 г. г.)», два докладчика и два студента участники двух и более фестивалей муниципальных и Хабаровского края. Их задача была организовать «круглый стол» (вызвать на обсуждение по теме ГТО), кое что получилось, будем работать дальше. Присутствие приглашенного главного менеджера отдела ФСК ГТО МАУ «Хабаровск спортивный», ничуть не смущило выступающих, оценку нам дали «хорошо» и сказали: «Дело хорошее, но надо набираться опыта», с чем мы и согласились.

В мае, дистанционно, мы уже с другой работой, которая была подготовлена по методической разработке «Методические рекомендации по поддержке деятельности в реализации программы «Волонтёры ГТО», участвовали в краевом конкурсе научно-исследовательских работ «Студенческая весна 2020» и заняли второе место. Спасибо, студентам группы ЭУ-д81 Думцевой Екатерине и Белоноговой Марианне. На Екатерине лежит всё волонтёрское движение в колледже в добавок она является председателем совета студенческого спортивного клуба ХТК, и благодаря её энергии у нас не мало добрых дел.

Кроме этого конкурса, мы принимали участие: «на лауреата премии Мэра г. Хабаровска», результата пока не знаем; в муниципальном смотре-конкурсе «На лучшую организацию работы по внедрению ВФСК ГТО» в учебном учреждении, результат второе место в городе; на соискание «премии Губернатора Хабаровского края для преподавателей», опоздали; в региональном конкурсе «Учитель здоровья России 2020», приняли нас к участию или нет ещё не известно.

В городской спартакиаде среди ПОУ г. Хабаровска, как мы говорили в начале нашего отчёта, «...не всё получилось, на что надеялись». В сентябре мы бежали эстафету по улицам города, но благодаря безответственности некоторых студентов, как девушки так и юношей мы опять не показали того на что способны, а жаль. Извечная наша проблема, настольный теннис, шестое место девушки и пятое юноши; волейбол девушки (на которых мы надеялись – прошлогодние серебряные призёры) заняли восьмое место, юноши порадовали – в городе и в крае серебро, поздравляем; пауэрлифтинг – замечаем, что интерес к такому мужественному виду пропадает и тем не менее у нас есть один призер в весе 78 кг., а командное седьмое место;

лыжные гонки юноши седьмые, а девушки первый день отвоевали, а второй день не комплект – последнее место; в баскетболе приняли участие только девушки, из за распри в сборной команде всю игру слили, а ведь с лидерами играли на равных и даже в эпизодах игры вели в счёте, обидно пятое место; юношам в баскетбол так и не пришлось сыграть началась пандемия; в мини-футбол команда провела ряд товарищеских встреч с переменным успехом, но на игры настраивались и опять пандемия. Вот и весь наш результат участия в спартакиаде, будем делать выводы.

Секционная работа проходила ударными темпами, сколько разрешили организовать спортивных секций, столько и проводили опять же до пандемии. Одно начинание в этом году, настольный теннис вели сами студенты, которые защищали честь колледжа на городских соревнованиях. И как нам кажется, что то получалось, но опять беда дисциплина.

По организации ремонта, планы были большие, но посмотрим, позволит ли сегодняшнее положение дел их осуществить. Это сделать крепление для дополнительных волейбольных сеток спортивный зал УК №1, съёмную лестницу на балкон в спортивном зале УК №1, дополнительные баскетбольные щиты в спортивном зале УК №1, поставить дополнительную защиту на защитные экраны светодиодных светильников, отреставрировать волейбольно-баскетбольную площадку на территории спортивного городка колледжа.

Руководитель
физического воспитания

Заместитель директора по ВР



Масленников А.Е.



Епифанцева Е.В.